Legyen z a keresett szam és n® a 7 szamjelbsl allo teljes kob. Ekkor
101010z + 1 = n® 1)
és
105 < n® <107 2)

A 2-b6l kivetkezik, hogy az n 100 és 100v/10, vagyis 100 és 215 kozott fekszik.
Az 1)-b6l kovetkezik, hogy n® 1-gyel végz6dik, ami csak gy lehetséges, ha n is 1-gyel végzédik. Kiilonben az 1)
alatti egyenlet még a kovetkez6 alakra hozhato:

101010z = n — 1

vagy
101010z = (n — 1)n(n+1)+n —1 3)

A 3) baloldala és a jobb oldal els6 tagja 30-czal oszthatd. Ugyanis 101010 = 30 - 3367, n — 1 0-sal végz&dik, mert
n feltétel szerint eggyel végzidik és végre harom egymaésra kovetkezs szam koziil egy mindig oszthatd 3-mal.
Kell tehat, hogy n — 1 is oszthat6 legyen 30-czal. Vagyis

n—1=30k 4)
De 30-nak tobbszorosei, melyek 99 és 214 kozott fekiisznek, a kovetkezok:
120, 150, 180, 210
Tehat az n egyediil a kdvetkezok kozt keresendd:
121, 151, 181, 211.

Ezeknek kobei ismét a kovetkezdk:
1771561,

3442951,
5929741,
9393931.
Latjuk tehat, hogy csupan n = 211 felel meg a feladatnak és a keresett z = 93.



